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I[Tivaxec

. No umtohoyloTolV Tar TaEaXdTw:

w2232 7]

o3 4] [2] o[

o -1 2 1"
(v) 1 0 —4
—9 4 0

Gl

. e xde mepintwon va Bpeite Tic TwéS TV s xou t doTE ot mivaxeg vo efvan cuppeTEOL:
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. No eedel nivoxac A hote (2AT -5 { }) =4A—-9 [ ]
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. No anodeiéete 6t o nivoxoc A + AT elvon CUUUETEIXOC xat 0 A — AT givon OVTICUUPETEIXOC Yot

x&ie TETPAUYWVIXG Tivoa A.

. No Beedolv o mopaxdte yvoueva:
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. Na Bpetolv dha tar duvartd yetall toue yvopeva, t.y. A%, AB, AC, xth. TV Tvdxwy
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7. No anodeiéete tar mopoxdTe:
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12.

() Av ot A xou B avtpetatiVovion ye tov nivaxa C, téte To 1o oy el xou yio tov A + B
(B) T xdde mivaxa A, ov AAT xou AT A etvon ouppetpixol.
(v) Av A xo B ouypetpixol, 16te 0 AB GUUUETEIXOS oV xou u6vo av ot A xou B avtietortidovtaon.

(8) T tetpaywvixole n X n mivaxeg A xar B oybet 6t

AB = BA av xou pévo av (A + B)? = A*> + 2AB + B

2  Opllovoecg

No Beedoiv ol 0piCouoeg TwV TopoxdTe TVEXwY

@ A= ]

a’? ab
(p) B_[ab 52}
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®) D=| b ¢ 1
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[0 1 -1 0
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€ E=141 5
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p+z q+y r+=z a b c
AvG=|a+2 b+y c+z | xawH=|p q r | vadeiete 6t det(G) = 2det(H).
a+p b+q c+r x Yy z
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Na Beetel o ady -1 2 3
1 4 8|
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Na Beetdel n Ty Tou ¢ Hdote o 0
—1

v ebvon avTio Teéduoc.

o N =
oo O

Na Moete tar mopondte ypouuixd cucTidota Ye Tn uédodo Cramer

2 + y = 1
() v + Ty = —2

S + y — 2z = =7
B) 2z —y — 22 = 6

3z + 2z = -7



13. No amodetlete Tor mopaxdte:
(o) T omolousdRnote B0 teTPayWVIXOUS A Xou B 1oylel 6t det(AB) = det(BA).

(B) Av v tov mivoxa A wyler A¥ = 0 vy xdmowo k > 1, vo amodeifete 6t 0o A Bev ebvan
OVTIO TEEPLIOG.

(v) Aev undpyer 3 x 3 wivaxag A tétoloc wote A2+ 1 = 0.
(8) Tw omowousdhrtote dlo Tetpaywvixolc A xou B woylel 6t det(A + BT) = det(AT + B).

3 Teopuixd Yuvotruoata - Anahoipr) Gauss

14. No AooeTe T TopadTe Yeouuxd ouo ThHuata Pe amahoipr) Gauss
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(B)

r + y + 2z = -1
2r + y + 3z 0
- 2y + z = 2
(v)
3r — 2y = 5
—12z + 8y = =20
(3)
r + y — z = 10
-z + 4y + 5z = =5
r + 6y + 3z = 15
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15. Na Beette ueovi| xan avoryxotor cuvixn mou ixavorooly ta a, b, ¢ € R, dote To Topaxdte: cOC TN
v ebvan cupfBoacto.

r + 2y — 2z = a
2 + y + 3z =
r — 4y + 9z =

16. No Beelel n tiun Tou a o xdlde TepinTwon MO TE To TUEUXETE OUOYEVT CUG TAUNTA VoL £Y0LY Xol
N TETELEVEG AUCELS oL oTtoleg o Vo Boedolv:
()
r — 2y + z =0
r + ay — 3z =
—x + 6y — 5z = 0

e}

B)
xr + y — z =0
oy — z =
r + y 4+ az =0
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4  Avztiotpogocg Ilivaxoag

Eletdote av ol mopaxdte mivaxeg etvan avtioTeédutot xan vo Peedel 6 avtictpogog elte pe tov
mpocauénuévo mtivaxa (adj) eite ye pédodo Gauss

() —11 _31
10 -1
® (3 2 0
| -1 —1 0
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(v) 3 7 1
1 2 1
1 -1
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XeNoWoTotAoTe TN Yo vor amodeliete 6t A~ = (31 — A).

Enoindedote yio Tov mivaxo A = [ 6t wavorotel Ty wétnTa A2 — 3A 4+ 21 = 0, xou

Do Tetporywvind wivaxa A, av woyver 61t A% = 0, va amodellete 6n (I — A)~H =1+ A.

5 Atavbopoc‘ccx

No Beedel 10 ||v]| twv Topaxdtew droavuoudtey:

F o
() v=| —1
2 -
=
(B) v=1| 0
- _1 -
1
(y) v=2| -1
2
i
Na Beetel éva povadiado didvuoua otn xatedduvon tou | —1
5
o
Na Beedolv ol Twée Ty a,b, ¢ doTte To ddvuoua y = | —1 | Vo YRAPETOL WS YROUUIXOS GUV-
6
1 0 1
duaopoe Ty dovuoudtwvu= | 1 |,v=| 1 | xww=| 0 |. (y=a-u+b-v+c-w)
2 1

6 I'papuixol Xopol - I'oapuixr Avelaptnoia - Bdon -
Ta&n Iivaxa

Eéetdote nool and toug mopaxdte yeoupxols ymeoug efval utdyweol Tou R3:
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30.

r

U={| s |:sxuteR}), , U={| s | :rsxuteR, —r+3s+2t=0}.
t t

E€etdote mod and To mapaxdtey GUVOASL EiVOL YEUUUIXOS aveEdpTNToL

() {(1,-1,0),(3,2,-1),(3,5,—2)} otov R3.

(ﬁ) {(17 _]-7 O)? (37 27 _1)7 (37 57 _2)} otov R?.

No Beedei plo Bdon xou 1 didotaon tou onav{(1, —1,2,0), (2, 3,0,3), (1,9,—6,6)} undyweou tou
R*.

2 -4 6 8
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Not foedet pia fdon tou ywpou ypouuey xau n tddn tou thvexa A= | o g
0 -1 1 2

7 Idwotipeg xau Idrodiaviopata TTivoaxo
Avaywvoroinon Iivaxa - Tetpaywvixég Mopgeg

No Bpedoiv ol Botuée xan o totodtoviopata tou mivaxa A, xododg xou (av undpyet) évay ovti-
otpédo mivaxa P @ote o P7rAP va etvan draydviog

1 2
(O") A__32
(7 0 —4
B) A=]05 0
| 5 0 —2
1 1 -3
(y) A=2 0 6
1 -1 5
1 =2 3
3) A=|2 6 —6
1 2 -1

Na anodeléete otL o mivaxag A €yel ot ™ A = 0 av xou uévo av o A dev elvon avtioTeédyloc.

o n X n tetpaywvind mivoxa A, va amodeilete T mopoxdTe
/ / T 7 /
() o A drywvorotiotuog av xat uévo av o A" eivon Swarywvornotiouloc.

(B) Tr #0 ot Wotpée tou rA eivan oL A, 6oL A BTy Tou A.

[Na A avtioteéduuo n X n mivaxo
(o) v omodeiete ot oL hoTiég Tou A elvon un undevixéc.

(B) vo amodeilete 41t o Wotée Tou AT ebvon ou aprduol 1/, dnou A Woth tou A.

Na Beetel n tetporywvint| woper mou avtiotoryel oe xdde Evay amd Toug TaEUXATL GUUUETEIXOUS
mivaxeg xan var tn yopoxtneloete (Vetnd (apvntind) (nul)oplopévn).
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